
  

ВИЩА КВАЛІФІКАЦІЙНА КОМІСІЯ СУДДІВ УКРАЇНИ 

25 квітня 2019 року                      м. Київ 

 

Р І Ш Е Н Н Я  №  61/зп-19 

 
Вища кваліфікаційна комісія суддів України у пленарному : 

 

складі: головуючого - Щотки С.О., 

 

членів Комісії: Весельської Т.Ф., Гладія С.В., Козлова А.Г., Лукаша Т.В., Луцюка П.С., 

Мішина М.І., Прилипка С.М., Тітова Ю.Г., Устименко В.Є., Шилової Т.С., 

 

розглянувши питання про внесення змін до складу колегії Комісії, сформованої для 

проведення первинного кваліфікаційного оцінювання суддів апеляційних судів міста Києва 

та Київської області, визначеної рішенням Комісії від 25 березня 2016 року № 18/зп-16          

(зі змінами, внесеними рішенням Комісії від 26 квітня 2016 року № 36/зп-16), 

встановила: 

Рішенням Комісії від 22 березня 2016 року № 17/зп-16 визначено проведення 

протягом квітня-червня 2016 року первинного кваліфікаційного оцінювання суддів 

апеляційних судів. 

Зокрема, призначено первинне кваліфікаційне оцінювання суддів Київського 

апеляційного господарського суду Станіка Сергія Романовича та Тищенко Оксани 

Володимирівни. 

Рішеннями Комісії від 25 березня 2016 року № 18/зп-16 сформовано колегії Комісії 

для проведення протягом квітня-червня 2016 року первинного кваліфікаційного оцінювання 

суддів апеляційних судів міста Києва та Київської області. 

Зокрема, визначено склад колегії № 3, до якої включено членів Комісії: Заріцьку А.О., 

Макарчука М.А., Щотку С.О. 

Рішеннями Комісії від 25 березня 2016 року № 18/зп-16 визначено порядок 

проведення первинного кваліфікаційного оцінювання суддів апеляційних судів відповідно 

до сформованих рішенням Комісії від 22 березня 2016 року № 17/зп-16 груп та підгруп. 

Так, визначено, зокрема, що колегія № 3 проводить первинне кваліфікаційне 

оцінювання групи суддів № 2, 4, 6 (підгрупа II), група суддів № 8, зокрема стосовно суддів 

Київського апеляційного господарського суду Станіка С.Р. та Тищенко О.В., які включені до 

вказаних груп. 

Рішенням Комісії від 26 квітня 2016 року № 36/зп-16 внесено зміни до рішення 

Комісії від 25 березня 2016 року № 18/зп-16 шляхом внесення змін до складу колегії № 3, а 

саме члена Комісії Макарчука М.А. замінено на члена Комісії Весельську Т.Ф. 

Відповідно до пункту 21 розділу XII «Прикінцеві та перехідні положення» Закону 

України «Про судоустрій і статус суддів» Комісія завершує процедури кваліфікаційного 

оцінювання, розпочаті до набрання чинності цим Законом, за правилами, які діяли на день 

початку такого кваліфікаційного оцінювання. 

Комісією розглядається питання про продовження проведення первинного 

кваліфікаційного оцінювання суддів Київського апеляційного господарського суду      
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Станіка С.Р. та Тищенко О.В. Однак член Комісії Весельська Т.Ф. не може взяти участі у 

засіданні колегії Комісії з організаційних підстав. 

З огляду на зазначене виникла необхідність внести зміни до складу колегії № 3 для 

проведення первинного кваліфікаційного оцінювання суддів Київського апеляційного 

господарського суду Станіка С.Р. та Тищенко О.В. 

Ураховуючи викладене, керуючись пунктом 6 розділу II «Прикінцеві та перехідні 

положення» Закону України «Про забезпечення права на справедливий суд», статтями 83-85, 

93, 98, 101, пунктом 21 розділу XII «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України 

«Про судоустрій і статус суддів», Регламентом Вищої кваліфікаційної комісії суддів 
України, Комісія 

вирішила: 

встановити, що проведення співбесіди в межах первинного кваліфікаційного оцінювання 

суддів апеляційних судів із суддями Київського апеляційного господарського суду Тищенко 

Оксаною Володимирівною та Станіком Сергієм Романовичем здійснюватиметься      

колегією № 3, сформованою рішенням Комісії від 25 березня 2016 року № 18/зп-16 без 

урахування змін, внесених рішенням Комісії від 26 квітня 2016 року № З6/зп-16, а саме 

колегією у складі: Заріцька А.О., Макарчук М.А., Щотка С.О.  

 

 
Головуючий         С.О. Щотка 

Члени Комісії:        Т.Ф. Весельська 

С.В. Гладій 

А.Г. Козлов 

Т.В. Лукаш 

П.С. Луцюк 

М.І. Мішин 

С.М. Прилипко 

Ю.Г. Тітов  

В.Є. Устименко  

Т.С. Шилова 

 

 


